LAS COSAS CLARAS

APARECÍÓ PABLO LESCANO Y LE PUSO UN PUNTO A LAS VERSIONES DE SU INTERNACIÓN… “DEJEN DE HABLAR GILADAS” 
El músico habló sobre la suspensión de sus shows y terminó con los rumores
Mucho se habló en la última semana de la salud de Pablo Lescano. Desde la publicación de un comunicado anunciando la suspensión de un show en Lomas de Zamora, hasta hace algunas horas, las versiones que circulaban en torno a su salud eran lamentables.
Se habló de recaída en las adicciones, de una nueva internación y una de las llamadas de alerta es que se mencionó la palabra gravedad.
“Lamentamos informar que el espectáculo de “Damas Gratis” programado para el próximo sábado 2 de noviembre de 2019 en el Parque de Lomas (Lomas de Zamora) fue suspendido por razones de salud que le impiden a Pablo Lescano  presentarse y brindar dicho show. Estaremos anunciando una nueva fecha de común acuerdo con el Municipio de Lomas de Zamora a partir del 20 de noviembre, para que todos los vecinos de Lomas puedan disfrutar de su show”.

################################## 
Este comunicado abrió todo tipo de especulaciones, que hoy, el mismo Pablo Lescano se encargó de desmentir y aclarar…

Desde sus redes sociales el músico, con su sello y estilo, le habló a los que se metieron con su salud… “Dejen de hablar Giladas manga de LOROS. Nos vemos en el Luna Park”.
